
Організатором масштабних заходів виступив 

«Київський міжнародний контрактовий ярмарок» за 

підтримки Міністерства аграрної політики та продо-

вольства України, Української Аграрної конфедерації, 

асоціації «Український клуб аграрного бізнесу», 

німецької асоціації виробників сільськогосподарської 

техніки (VDMA), національної французької агенції з 

підтримки французької економіки Business.

 В церемонії офіційного відкриття взяли участь 

такі високоповажні гості:

Пан Коваль Олег Петрович – генеральний дирек-

тор компанії «Київський міжнародний контрактовий яр-

марок»;

Пані Владислава Валеріївна Рутицька – заступник 

міністра аграрної політики та продовольства України;

Його Високоповажність Пан Кейс Ян Рене Клом-

пенхаувер – Надзвичайний i Повноважний Посол 

Королівства Нідерланди в Україні;

Його Високоповажність Пан Саймон Сміт – Над-

звичайний i Повноважний Посол Великої Британії в 

Україні;

Пан Фредерик де Туше – Перший  Радник Над-

звичайного i Повноважного Посла  Франції в Україні;

Пані Каріна Мюлін – Консул Посольства Данії в 

Україні;

Пан д-р Ансгар Ашфальк – керівник відділу з пи-

тань продовольства, сільського господарства, захи-

сту прав споживачів та охорони навколишнього се-

редовища при Посольстві Федеративної Республіки 

Німеччина в Україні.

В цьому році, незважаючи на тяжкі умови в країні, у 

виставці взяли участь понад 400 провідних компаній, 

в тому числі більше 100 іноземних,  які були 

представлені на виставковій площі понад 20 000 ква-

дратних метрів. 

Виставкова експозиція сформована компаніями з 20 

країн світу: Австрія, Велика Британія, Данія, Ірландія, 

Іспанія, Італія, Канада, Корея, Литва, Німеччина, 

ПРОВІДНІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ ВИСТАВКИ:
«ЗЕРНОВІ ТЕХНОЛОГІЇ 2015» 
«AGRO ANIMAL SHOW 2015» 
«ФРУКТИ. ОВОЧІ. ЛОГІСТИКА 2015»  

З 11 по 13 лютого 2015 року в київському виставковому центрі «КиївЕкспоПлаза», 

що знаходиться на вул. Салютна, 2-б, відбулися головні виставкові події для фахівців 

зернового господарства, тваринництва та птахівництва і плодоовочевої галузі, а 

саме:  V Міжнародна виставка ефективного тваринництва та птахівництва «Agro 

Animal Show 2015», яка проходила спільно з міжнародною виставкою інноваційних 

рішень у зерновому господарстві «Зернові технології 2015» та міжнародною вистав-

кою високотехнологічного овочівництва, промислового садівництва і виноградарства 

«Фрукти. Овочі. Логістика 2015».

«ЗЕРНОВІ ТЕХНОЛОГІЇ 2015» Фахівці зернового господарства побачили на виставці ши-
роко представлену новітню сільськогосподарську техніку та об-
ладнання, технології для виробництва зернової продукції, облад-
нання для зберігання та переробки зернових і олійних культур, 
насіннєвий матеріал, засоби захисту рослин, лабораторне та 
ваговимірювальне обладнання.
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Нідерланди, Польща, Сербія, США, Туреччина, Угор-

щина, Україна, Фінляндія, Франція, Чехія.

На п'яти національних експозиціях представники 

Німеччини, Франції, Нідерландів, Данії та Великої 

Британії представляли свої технології та ділилися 

досвідом розвитку власного АПК.

Важливим фактором  даних виставок є можливість 

обрати все необхідне для ведення успішного бізнесу 

ще до початку нового аграрного сезону, оцінити но-

винки сільськогосподарської техніки та продукції від 

кращих вітчизняних та іноземних виробників.

«АГРОБРЕНД-2015» 

Під час проведення виставки було підведено 

підсумки опитування аграріїв в рамках щорічного кон-

курсу «АГРОБРЕНД» та оголошено імена переможців.

Цей конкурс, організований ТОВ «Київський 

міжнародний контрактовий ярмарок» та Асоціацією 

«Український клуб аграрного бізнесу», проводився 

в Україні вже вшосте, а підведення його підсумків та 

оголошення переможців відбувалось в рамках вистав-

ки «Зернові технології 2015».

На стенді компанії «Квадрат» виставкової 

експозиції «Зернові технології» відвідувачі ознайо-

милися з лінійками хелатних мікродобрив Quantum.                                                                                                                                         

   Науково виробнича компанія «Квадрат» успішно 

займається дослідженнями та вдосконаленням проце-

су ефективного живлення рослин.

– Незважаючи на нелегку політичну та економічну 

ситуацію в країні, аграрії продовжують займатися 

сільгоспвиробництвом, адже Україна, насамперед, – 

це аграрна країна, і тому нині повинна зробити ставку 

саме на аграрний сектор. 

На початку нового аграрного сезону сіль-

госпвиробники проявляють інтерес до товарів 

агропризначення, зокрема і до нашої продукції 

– мікродобрив. Окрім розробки та виготовлення безпо-

середньо хелатних форм мікродобрив, наша компанія 

в 2014 році відкрила нову лабораторію з листкового 

живлення рослин та впровадила інноваційні алгоритми 

виявлення дефіциту поживних елементів та розрахун-

ку ефективної системи підживлення на основі даних 

листкової діагностики. Слід відмітити, що листкова 

діагностика доповнює аналіз ґрунту і надає більш точ-

ну інформацію про стан забезпечення рослин пожив-

ними елементами. При тому, що листкова діагностика 

– це дуже розповсюджений метод у світовій практиці, 

для України – це своєрідне НОУ-ХАУ.

Стосовно виставки «Зернові технології 2015», 

хотілося б відмітити, що активність відвідувачів мен-

ша, порівняно з минулим роком. Та, беручи до уваги  

постійно зростаючий інтерес аграріїв та попит на това-

ри для ефективного агровиробництва, розуміємо, що 

ніхто не збирається опускати руки і зупиняти роботу. 

«ФРУКТИ. ОВОЧІ. ЛОГІСТИКА 2015»Фахівців плодоовочевого сектору порадувало величез-
не різноманіття насіннєвого матеріалу з новими колекціями 
сортів і гібридів овочевих культур, сільськогосподарська 
техніка, обладнання для крапельного зрошення, фертигації, 
транспортування, зберігання та пакування продукції.

Сергій Полянчиков, директор з розвитку НПК «Ква-
драт», поділився ключовими напрямками діяльності 
компанії та баченням ситуації на аграрному ринку.
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Компанія ШТЕФЕС бере участь у виставці «Agro 

Animal Show» в німецькому павільйоні не впер-

ше, це стало чудовою можливістю заявити про 

компанію, зустрітися з клієнтами та обговорити 

плани на майбутнє, налагодити нові контакти як з 

дистриб’юторами, так і з прямими клієнтами.

Компанія «Штефес», до складу якої входять ТОВ 

«Штефес», фірма-регістрант і ПП «Марго», працюють 

на аграрному ринку України з 1993 року.

На сьогоднішній день компанія має 24 реєстрації 

засобів захисту на цукровий буряк, ріпак, зернові та 

ексклюзивну систему захисту цукрового буряку. 

Співвідношення «ціна – якість» дозволяє господар-

ствам якісно захистити вирощувані культури і зменши-

ти собівартість с/г продукції. 

Основна мета компанії – повноцінний захист 

сільськогосподарських культур та значне підвищення 

врожайності шляхом надання широкого вибору 

засобів захисту рослин найвищої якості та вичерпних 

консультаційних послуг.

Традиційний учасник сільгоспвиставок ТОВ 

"Новоферт" – перший в Україні виробник нових 

складних, комплексних 100%-вих водорозчинних 

добрив NPK з мікроелементами в хелатній формі.

Цього року на виставці «Зернові Технології» 

компанія представила нову лінійку своєї продукції 

для садівників і дачників. Окрім водорозчинних NPK-

добрив з мікроелементами в хелатній формі таких ма-

рок як "Виноград", "Ягода", "Роза", які вже завоюва-

ли довіру споживачів,  представлені нові – "Плодові 

дерева", "Хвойні та вічнозелені, весна-літо", "Листяні 

декоративні", "Сурфінія, Петунія і Калібрахоа". Для 

зручності у використанні пропонується фасування від 

4 до 1000 грамів.

Завдяки тандему Діагностичного центру ТОВ 

"АгроАналіз-Донбас" та ТОВ "Новоферт" аграрії вже 

отримують повний комплекс послуг – від проведення 

найрізноманітніших аналізів ґрунту, води, посівного 

матеріалу, тканинної діагностики та отримання карт-

ки живлення рослини до надання формули добрива з 

урахуванням усіх вимог замовника. 

Випущено і реалізовано більше 360 формул добрив 

марки Новоферт. Подібного асортименту немає в жод-

ного виробника в світі. Розробки компанії успішно 

працюють на сільгоспкультурах  у широкій гаммі – від 

пшениці, кукурудзи, льону, гірчиці, сої, буряку, со-

няшнику,  овочів, фруктів і до ананасів, африканської 

пальми, маракуйя, бананів, кавових дерев. Україна з 

імпортера, завдяки компанії Новоферт, перетворилася 

на експортера. Ця продукція зареєстрована і успішно 

реалізується в СНД, Молдові, країнах Євросоюзу та 

Латинської Америки.

Завод постійно розширює ринки збуту, пропоную-

чи аграріям індивідуальний підхід до кожного поля, до 

кожної культури.

ТОВ "Новоферт" – надійний інструмент у руках 

сільгоспвиробника!

Експозиція вітчизняного кормовиробника ГК 

«Єдінство» представила відвідувачам виставки 

найсучасніші досягнення в галузі ефективного 

годування, забезпечення здоров’я поголів’я  та 

підвищення продуктивності в тваринництві. 

Протягом 17 років ГК «Єдінство» виробляє 

та поставляє на вітчизняний ринок високоякісні 

повнораціонні  збалансовані комбікорми, премікси, 

концентрати та кормові суміші для всіх видів та вікових 

груп сільськогосподарських тварин та птиці.

Ефективне годування є запорукою успіху в основі 

ведення будь-якого тваринницького бізнесу. Саме 

тому фахівці ГК «Єдінство» постійно  впроваджують на 

своєму виробництві найсучасніші технології та провідні 

світові наукові досягнення. Сучасні програми створен-

ня рецептур годівлі дозволяють кожному виробнику 

розрахувати найбільш прийнятний під його технологію 

вид корму. Точність, наукове обґрунтування та гаран-
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тована досяжність необхідного результату годівлі – це 

й є базові концепції створення рецептур. Натуральний, 

науково підібраний білково-мінеральний та вітамінний 

склад комбікормів дозволяє повною мірою розкрити 

генетичний потенціал тварин та птиці. 

Останнім часом особливо зростає попит на фасовані 

комбікорми для сільськогосподарських тварин та птиці. 

Ці корми мають ряд переваг щодо розсипних кормів, 

а саме: 

• Повна безпека. Існуюча на заводі технологія ви-

готовлення комбікорму виключає зараження тварин 

вірусними і бактеріальними захворюваннями та виник-

нення захворювань фізіологічної етіології. Крім того, 

при гранулюванні знищується до 95% колоній цвілевих 

грибів, які в свою чергу виробляють токсини. 

• Повноцінний раціон. Рівномірний розподіл і 

фіксація всіх поживних компонентів у невеликому 

обсязі підвищує перетравність. Розроблені фахівцями  

ГК «Єдінство» рецепти комбікорму передбачають над-

ходження до організму тварини всіх необхідних пожив-

них речовин, вітамінів, мікроелементів, клітковини.

• Економія часу і трудових витрат. Гранульовані 

фасовані корми зручні для транспортування, зберігання 

та механізованої роздачі. До того ж, фермеру немає  

необхідності займатися самостійним приготуванням 

кормів, відбором сировини, заготівлею та зберіганням 

зерна, спеціальним обладнанням тощо. А легкість у 

застосуванні, як і гарантований результат, є головною 

перевагою такого комбікорму.

Беручи до уваги ринковий попит ГК «Єдінство» 

пропонує вітчизняному виробнику високоякісні 

фасовані комбікорми під такими провідними торгови-

ми марками: 

ТМ «Щедра нива», ТМ «Топ Корм», ТМ «Просто 

корм», ТМ «Best Mix». 

Кожен вид  фасованих комбікормів виробляється 

за індивідуальними рецептами в залежності від того, 

для якої вікової та господарської групи тварин та 

птиці він призначений. Комбікорми виготовляються у 

вигляді подрібненої до необхідних розмірів частинок 

однорідної розсипи та у вигляді гранул різного розміру 

та діаметру в залежності від потреб споживача. Для 

кожного замовника фасований комбікорм може бути 

запропонований у поліетиленовій та поліпропіленовій 

тарі місткістю 1,5 кг; 5 кг; 10 кг; 25 кг.

Продукція компанії відповідає всім сучасним 

європейським вимогам по якості. Таким чином, 

українські виробники мають можливість годувати своїх 

тварин кормом європейської якості при вітчизняній 

вартості.

Для тих, хто професійно займається тваринництвом та 
птахівництвом, була створена масштабна експозиція, яка включає 
останні моделі техніки та обладнання, корми, ветеринарні препарати, 
засоби діагностики, генетичний матеріал, новітні науково-технічні роз-
робки профільних інститутів.

Спеціалісти ГК «Єдінство» запевняють, що на сьогоднішній день готові надати найповніший для України асор-
тимент комбікормів для всіх видів сільськогосподарських тварин та птиці, який завжди в наявності на власних 

складах 
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Чималий вибір обладнання для тваринницьких 

і птахівничих комплексів був представлений на 

великій експозиції компанії HOG SLAT Україна.

– Виставка «ІнтерАГРО» завжди користується 

успіхом у відвідувачів, тому ми й вирішили в черговий 

раз взяти в ній участь, і не розчарувалися.

Відвідувачів на виставці було багато, і це був не 

простий народ, а фахівці, які, незважаючи на кризу в 

країні, налаштовані на розвиток свого виробництва.

Серед обладнання, представленого на виставці, 

були новинки: такі, наприклад, як припливні стінові 

клапани з теплоізольованого поліпропілену, які дуже 

добре підходять для нашої кліматичної зони. Клапани 

можуть бути використані як у пташниках, так і в сви-

нарниках.

Також були представлені дозатори корму для сви-

номаток, які встановлюються на ділянці осіменіння та 

очікування. Це дозатори нашого власного виробницт-

ва, зроблені на фабриці нашої компанії в США. До речі, 

через те, що ми є виробниками більшої частини об-

ладнання, яке ми пропонуємо свинарям і птахівникам, 

потенційні клієнти часто запитують: «Раз ви це робите 

в США, напевно, це коштує дуже дорого?» Насправді 

ціни у нас дуже конкурентоспроможні, тому що ми не 

перекуповуємо товар на продаж, а пропонуємо свій.

Ще один експонат, показаний на виставці, – це 

годівниця досхочу SowMAX для свиноматок на опоросі. 

Будучи дуже популярною серед свинарів в США, ця 

годівниця ще тільки набирає визнання в Україні, але 

клієнти, які вже почали користуватися годівницею на 

своїх ділянках опоросу, задоволені результатами. Нам 

завжди приємно чути позитивні відгуки щодо нашого 

обладнання. Виставка дає прекрасний шанс зустрітися 

з клієнтами, отримати відгуки про нашу роботу, а та-

кож обговорити поточні та майбутні проекти.

Лана Вівант,

HOG SLAT Україна

На стенді компанії Біомін Україна відвідувачі оз-

найомилися з новими  рішеннями для натуральної 

годівлі.

– Участь у виставці 

Agro Animal Show уже 

стала традиційною для 

нашої компанії, адже це 

унікальна можливість 

зустріти аграрних фа-

хівців з усієї України.

Враховуючи останні події в країні і скрутне стано-

вище вітчизняних виробників, ми вважаємо своїм 

обов’язком підтримувати аграрний сектор країни за 

допомогою надання дисконтних програм, безкоштов-

них консультацій та рекомендацій, організації візитів 

світових експертів в Україну та участі в галузевих за-

ходах, серед яких виставка Agro Animal Show – одна з 

найбільш вагомих подій аграрного ринку України.

Нас приємно здивувала кількість відвідувачів ви-

ставки, ми зустріли своїх партнерів і познайомили-

ся з іншими вітчизняними виробниками, які активно 

цікавляться натуральною годівлею тварин і птиці. От-

римавши можливість виходу на європейський ринок, 

вітчизняні виробники все більшу увагу приділяють 

якості виробленої продукції, тобто якості годівлі та 

її натуральності, саме тому стенд компанії БІОМІН 

Україна так активно відвідували вітчизняні спеціалісти.

Поряд з наданням консультацій щодо ефективної 

натуральної годівлі та оптимізації виробничого про-

цесу, фахівці нашої компанії також презентували нові 

рішення: підкислювач посиленої дії «Біотронік®Топ3», 

фітогенний продукт для натуральної відгодівлі свиней 

«Діджестаром®Фініш», спеціальний пробіотик для 

птиці «ПолтріСтар®міEU». 

Віталій Лохов, 

генеральний директор БІОМІН Україна
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Під час виставки МГК Feedlance представила 

стенд, на якому була презентована інноваційна 

лінійка продукції для ВРХ, свиней та птиці. 

Також в межах виставки компанія Feedlance пре-

зентувала новий продукт для ВРХ – концентрат Avamix 

Intens 70.

Протягом «Agro Animal Show 2015» відвідувачі стен-

ду мали змогу познайомитися й поспілкуватися з 

професійних питань з міжнародними експертами СЕО 

Feedlance – Пітером ван Дореном і провідним консуль-

тантом зі свинарства Пітер-Яном Маасом.

Також впродовж перших днів виставки голландські 

експерти світового рівня Пітер ван Дорен і Пітер-Ян 

Маас провели науково-практичні семінари з напрямків 

ВРХ і свинарства. Міжнародні експерти поділилися 

професійними тонкощами, що важливі для підвищення 

продуктивності у корів та зменшення стресу при 

відлученні поросят тощо. Наразі для тваринників 

Європи й України важливо знати, як оптимізувати 

витрати при вирощуванні, у що інвестувати та як 

підвищувати продуктивність. 

Міжнародний експерт з ВРХ Пітер ван Дорен пре-

зентував на виставці «Agro Animal Show» програму 

з підвищення продуктивності ВРХ. Темою семінару 

стало актуальне для сучасних тваринників питання: 

протеїнове живлення молочних корів та як це насправді 

працює.

Пітер ван Дорен зазначив, що протеїн – це 

комбінація амінокислот та пептидів, а потреба тварин 

у даному компоненті – це, насправді, потреба ВРХ у 

певних амінокислотах.

Приблизно 10-13 амінокислот є життєво необхідними 

для жуйних тварин, тому вони повинні надходити з 

кормом або синтетизуватися мікроорганізмами рубця. 

Найбільш важливими амінокислотами для високопро-

дуктивних дійних корів є лізин, метіонін та аргінін. 

Щоб підвищити виробництво молока, потрібно в 

раціон тварин додавати екстра bypass протеїн, оскільки 

він не тільки забезпечить корову поживними речови-

нами, але й попередить втрату протеїну та азоту. За-

вдяки екстра bypass протеїну в раціоні тварини можна 

попередити проблеми зі здоров’ям, а саме: зниження 

рівня аміаку в рубці, в крові та печінці.

В рамках семінару технічний директор ГК «Агровет 

Атлантик» Пітер ван Дорен презентував новий продукт 

– концентрат Avamix Intens 70, який можна застосову-

вати для підвищення продуктивності ВРХ так само, як і 

екстра bypass протеїн.

Підсумовуючи проведений семінар, експерт з ВРХ 

поділився висновками, що джерел протеїну існує 

декілька, вони всі різні, а тому і працюють по-різному. 

Потрібно такі моменти брати до уваги, в залежності від 

організму корови.

У багатьох ситуаціях використання bypass протеїну 

або Avamix Intens 70 може збільшити надої, по-

кращити здоров’я тварин та зробити раціон більш 

економічнішим, що в сьогоднішніх умовах відіграє важ-

ливу роль.

Даний семінар став першим у 2015 році з циклу 

освітніх заходів Національної програми з підвищення 

кваліфікації вітчизняних аграріїв. Наступний захід 

у форматі ворк-шопу відбудеться 11 березня в 

Харківській області.

Компанія Скіолд-Україна представляє на ринку 

України продукцію, вироблену групою компаній 

«Скіолд-груп».

 – Наша продукція буде цікава широкому сегмен-

ту працівників аграрного ринку. Основні напрямки 

діяльності компанії – виробництво обладнання для 

свинарства (вентиляційні системи, системи опален-

ня та охолодження, системи годування – як сухого, 

так і рідкого), комбікормові заводи, зерносховища. 

П
Р

Е
З

Е
Н

Т
А

Ц
ІЇ

 Е
К

С
П

О
З

И
Ц

ІЙ
 «

A
g

ro
 A

n
im

a
l 

S
h
o

w
 2

0
1

5
»

Мурачов Роман, директор 

ТОВ «Скіолд Україна»

15

РЕНТАБЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВО



Відносно новим обладнанням, представленим на 

виставці, стали лінії по підготовці насіння (очищення, 

калібрування, протруєння, фасування) від компанії Да-

мас (DAMAS).

До технічних нововведень можна віднести перехід 

на новий рівень енергозбереження у вентиляційних си-

стемах, що досягається шляхом експлуатації двигунів з 

постійним магнітом.

Численні зустрічі на виставці як зі старими, так і з 

новими клієнтами свідчили про потенціал розвитку 

ринку в перспективі, хоча також можна відзначити, 

що ситуація на валютному ринку не дає можливості 

в короткостроковій перспективі сподіватися на великі 

інвестиції в переозброєння виробництва.

Дана виставка залишається найбільшою і 

найцікавішою в Україні в аграрному секторі, хоча, 

безумовно, загальна ситуація вплинула на кількість 

відвідувачів та учасників.

На стенді компанії Imex-Agro тваринники мали 

змогу ознайомитися з канадською селекцією 

елітної племінної худоби.

– Наша компанія другий раз поспіль брала участь у 

виставці «Agro Animal Show», на якій репрезентувала 

канадську селекцію елітної племінної худоби. 

 Незважаючи на політичну ситуацію, що склалася 

в Україні, ми вдячні нашим постійним клієнтам: фер-

мерським господарствам «Глобіно», «Агрикор», «Руно», 

«Барком» та іншим, які знайшли час і відвідали наш 

стенд. Також ми раді були познайомитися з багатьма 

новими фермерськими господарствами і налагодити з 

ними співпрацю.

Під час зустрічей ми обговорювали питання по-

стачання в Україну не тільки гольштинської породи 

племінної худоби, а й молочних порід: джерсі, ай-

ширська, бура швіцька, гернзейська та м’ясних порід: 

ангус (чорної та червоної масті), браунфі, шаролезька, 

лімузинська, герефордська, симентальська.

Були розглянуті питання по транспортуванню худо-

би повітряним або морським транспортом, супроводу 

ветеринара, карантину та аналізу тварин до та після 

доставки, страхуванню та імпорту спермопродукції від 

племінних бугаїв. 

Також обговорювали можливість наших канадських 

партнерів надання широкого спектру консалтингових 

послуг для нових та існуючих тваринницьких вироб-

ництв. Це послуги щодо генетичної експертизи тварин, 

спарювання та відбору бугаїв-плідників, проектування 

приміщень для тварин, низьковитратних технологій 

утримання, управління фермами м'ясного та молоч-

ного ВРХ, виявлення та вирішування проблем в ФГ, 

моніторинг здоров'я стада, консультації по годуванню.

Представники господарств були налаштовані на 

співпрацю, тому що практично всі ферми потребують 

оновлення стада, а канадська генетика вважається 

найкращою в світі. 

Компанія Hermitage Genetics втретє взяла участь 

у Міжнародній виставці «Agro Animal Show». 

– Хочеться відмітити хорошу підготовку заходу та 

професійну підтримку від організаторів. За період 

виставки багато потенційних клієнтів відвідало стенд 

компанії Hermitage Genetics. Маємо надію, що 2015 

рік буде дуже активним для сільськогосподарських  

виробників.  

Окрім високопродуктивної генетики свиней, 

компанія в цьому році пропонує ряд програм для 

підвищення продуктивності ферм відповідно до вста-

новлених завдань.

Тепер компанія Гермітаж Дженетікс може забез-

печити альтернативним критерієм відбору BLUP 

відповідно до індивідуальних вимог клієнта.

ІМЛ 1 – Кількість Народжених Живими. Відбір по 

ІМЛ орієнтований на збільшення числа поросят, на-

роджених живими більше 1 кг.

ІМЛ 2 – Ефективність Конверсії Корму. Відбір 

по ІМЛ орієнтований на поліпшення конверсії кор-

му, максимізацію генетичного потенціалу потомства 
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Геннадій Чернецький, регіональний  

представник Гермітаж Дженетікс

Власюк В. Р., директор 

фірми Імекс-Агро, м. Рівне
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для того, щоб якомога ефективніше перетворювати 

зернові в пісне м'ясо, в той же час підтримуючи рівень 

кількості поросят, народжених живими.

ІМЛ 3 – Вага при Відлученні. Відбір по ІМЛ 

орієнтований на вагу гнізда при відлученні як засобу 

відбору по високому виходу молока (спадкова ознака) 

і подальшому поліпшенні швидкості росту.

Також компанія Гермітаж може надати вам 

унікальний, індивідуально виготовлений, 

специфічний для кожної ферми продукт, який 

найбільше підходить для вашої бізнес-моделі. 

Ви обираєте показник, який ви хочете виділити у 

вашій системі виробництва.

ІТЛ 1  – Ефективність Конверсії Корму. Критерій 

відбору по ІТЛ спрямований на покращення 

Ефективності Конверсії Корму, максимізуючи генетич-

ний потенціал вирощуваного стада в перетравлюванні 

зернових в пісне м’ясо як можна більш ефективно.

ІТЛ 2  – Середньодобовий Приріст. Критерій 

відбору по ІТЛ спрямований на покращення рівня ро-

сту відгодівельного стада.

ІТЛ 3  – Відсоток Пісного М’яса. Критерій відбору по 

ІТЛ спеціально спрямований на оптимізацію Відсотка 

Пісного М’яса та якість туші.

На виставці «Agro Animal Show-2015» компанія 

«ГЕА Фарм Технолоджиз Україна» презентувала 

свої нові розробки в галузі технологій, які дозво-

ляють підвищувати ефективність роботи молочних 

ферм.

Великий інтерес відвідувачів викликав своїм незвич-

ним зеленим кольором інноваційний препарат для об-

робки вимені SalvoDip B.

– Цьогорічна виставка виправдала сподівання по-

вною мірою. Стенд відвідала велика кількість гостей, 

ми познайомились з потенційними клієнтами та пар-

тнерами, відмітили великий інтерес до новинок і 

рішень, які пропонуємо для виробників молока. Ви-

ставковий стенд ГЕА став традиційним місцем зустрічі 

з клієнтами і дилерами, що приїздять з усіх регіонів 

України.

В минулому році ми відзначили 10 років на ринку 

України. Для нас це своєрідна точка відліку: з одного 

боку – підбиття підсумків, з другого – вихід на новий 

рівень. І хоч рік видався важким, але, незважаючи на 

перепони, ми реалізували низку великих проектів, – 

коментує Михайло Захарченко, директор з продажів 

ГЕА.

Дочірнє підприємство із 100%-вими інвестиціями 

компанії «GEA Farm Technologies GmbH» (Німеччина) 

– світового лідера у виробництві техніки для доїння, 

охолодження молока, комп’ютерного управління 

стадним господарством, утримання і годівлі тварин, 

продуктів для гігієни тварин і виробництва молока – 

за 10 років встановила в Україні понад 140 доїльних 

залів. Компанія пропонує не тільки обладнання, а й 

технологію його використання, починаючи від супро-

воду і консультацій під час будівництва та монтажу і 

закінчуючи технічною підтримкою та сервісним об-

слуговуванням обладнання. Для цього створено штат 

кваліфікованих менеджерів та інженерна служба, які 

постійно перебувають у регіонах, надають професійні 

консультації, необхідну інформацію і кваліфіковану до-

помогу. Одним з найважливіших досягнень є створен-

ня в регіонах мережі дилерів: це дає змогу оперативно 

реагувати на запити, своєчасно виконувати сервісні 

роботи та необхідний ремонт чи наладку в найкоротші 

терміни.

Ми працюємо для Вашого успіху!
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В рамках виставки була проведена широка програма бізнес-заходів, серед яких 

семінари, лекції, конференції, круглі столи та майстер-класи від провідних фахівців 

сільськогосподарських галузей.

Насичена програма виставок: «Agro Animal Show 2015», «Зернові технології 2015», «Фрук-

ти. Овочі. Логістика 2015» та велика кількість відвідувачів, попри всі негаразди сьогодення в 

нашій країні, свідчать про подальший сталий розвиток аграрної галузі та патріотизм наших 

аграріїв.  Успіхів та наснаги у вашій нелегкій праці та до нової зустрічі в рамках даного про-

екту в 2016 році.
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